

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	zdwkrakow
NO_DOC_EXT:	2018-083144
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	i.gesiarz@zdw.krakow.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji****Roboty budowlane****Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

- I.1) **Nazwa i adresy**
Zarząd Dróg Wojewódzkich w Krakowie
ul. Głowackiego 56
Kraków
30-085
Polska
Tel.: +48 124465810
E-mail: i.gesiarz@zdw.krakow.pl
Faks: +48 124465702
Kod NUTS: PL21
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://www.zdw.krakow.pl>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Rozbudowa DW 973 Żabno – Kozłów: Zadanie 1 – zaprojektowanie i wykonanie robót budowlanych
Numer referencyjny: ZDW-Dn-4-271-43/18
- II.1.2) **Główny kod CPV**
45233140
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Roboty budowlane
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiot zamówienia obejmuje:
1) opracowanie dokumentacji projektowej – projektu budowlanego, wykonawczego, specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót, przedmiaru robót w oparciu o Program funkcjonalno-użytkowy i decyzję o środowiskowych uwarunkowaniach wraz z pozyskaniem zgody właściwego organu na wykonanie robót budowlanych oraz innych decyzji administracyjnych, uzgodnień i opinii niezbędnych do zrealizowania zadania inwestycyjnego; opracowanie dokumentacji projektowej obejmuje rozbudowę drogi klasy G jednojezdniowej, o 2 pasach ruchu;
2) wykonanie robót budowlanych związanych z rozbudową drogi wraz z niezbędną infrastrukturą towarzyszącą w oparciu o dokumentację projektową wykonaną przez Wykonawcę robót, z uwzględnieniem wymogów wynikających z decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach.
Szczegółowe określenie przedmiotu zawiera Opis przedmiotu zamówienia (OPZ) stanowiący zał. nr 1 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
06/06/2018
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: zdwkrakow
Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-057061
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 074-163414
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 13/04/2018

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: III.1.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Zdolność techniczna i kwalifikacje zawodowe - Wykaz i krótki opis kryteriów kwalifikacji: dotyczy pkt 2 ppkt 1

Zamiast:

2. Wykonawca spełnia warunek, jeżeli wykaże, że dysponuje:

1) osobą na stanowisko PROJEKTANTA BRANŻY DROGOWEJ posiadającą:

- uprawnienia do projektowania w specjalności drogowej (lub uprawnienia równoważne) umożliwiające pełnienie funkcji Projektanta w ramach niniejszego zamówienia,
- doświadczenie polegające na opracowaniu co najmniej dwóch dokumentacji projektowych (projektów budowlanych) budowy, rozbudowy, odbudowy lub przebudowy dróg publicznych klasy co najmniej Z lub drógrównoważnych tej klasy o długości powyżej 1,0 km każda;

Powinno być:

2. Wykonawca spełnia warunek, jeżeli wykaże, że dysponuje:

1) osobą na stanowisko PROJEKTANTA BRANŻY DROGOWEJ posiadającą:

- uprawnienia do projektowania w specjalności drogowej (lub uprawnienia równoważne) umożliwiające pełnienie funkcji Projektanta w ramach niniejszego zamówienia,
- doświadczenie polegające na opracowaniu co najmniej dwóch dokumentacji projektowych (projektów budowlanych lub projektów wykonawczych) budowy, rozbudowy, odbudowy lub przebudowy dróg publicznych klasy co najmniej Z lub drógrównoważnych tej klasy o długości powyżej 1,0 km każda;

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 15/06/2018

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 22/06/2018

Czas lokalny: 10:30

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 15/06/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 22/06/2018
Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**
